

Z Á P I S**ze zasedání Obecního zastupitelstva Brťov-Jeneč konaného dne 19.5.2017 od 19.00 hod.**

Přítomni: Miloslav Svoboda, Ladislav Zeman, Emílie Vallová , Daniel Krésa, Aleš Tatíček, Michal Valoušek, Zdeněk Peška

Hosté : ---

Předsedající: Miloslav Svoboda – starosta obce

Jednání bylo zahájeno v uvedenou dobu a za účasti všech výše uvedených přítomných zastupitelů

Starosta obce přivítal všechny zúčastněné a sdělil, že zápis z předchozí schůze obecního zastupitelstva byl řádně ověřen navrženými ověřovateli zápisu a je tudíž platný. Dále navrhl, aby zapisovatelem dnešního jednání byl pan Zeman a ověřovatelé zápisu pan Tatíček a paní Vallová .

Usnesení č.1

Obecní zastupitelstvo schvaluje navržené ověřovatele zápisu z tohoto jednání , tedy pana Tatíčka a paní Vallovou .

Hlasování : 7-0-0 (pro - proti - zdržel se)

Usnesení č.1 bylo schváleno.

Starosta seznámil přítomné s programem jednání tak, jak byl uveden v pozvánce na zasedání:

- 1- Zahájení a kontrola úkolů z minulého zasedání ,
- 2- Informace o jednání na VAS Boskovice ,
- 3- Projednání nákupu techniky na údržbu veřejných prostranství ,
- 4- Informace z Úřadu práce Blansko ,
- 5- Informace o stavu přidělení dotace na provedenou opravu Brťovského rybníka ,
- 6- Informace o plnění obecního rozpočtu ,
- 7- Diskuze a projednání doplňujících záležitostí .

Usnesení č.2

Obecní zastupitelstvo souhlasí s programem jednání v navržené podobě tak, jak byl současně uveden v pozvánce na toto zasedání .

Hlasování : 7-0-0

Usnesení č.2 bylo schváleno.

1. Po řádném zahájení schůze byl v souvislosti s kontrolou plnění úkolů z předchozího jednání obecního zastupitelstva předneseno následující:
 - S provozovatelem místního vodovodu , společností VAS Boskovice, bylo dohodnuto společné jednání, které se následně uskutečnilo ve středu 10. května t.r. a o jehož výsledku bude obecní zastupitelstvo informováno hned v následujícím bodu tohoto zasedání.

Obecní zastupitelstvo bere informaci na vědomí

2. Obecní zastupitelstvo bylo informováno o průběhu jednání se zástupci společnosti Vodárenská Akciová Společnost, a.s. se sídlem v Boskovicích (dále jen VAS), která je provozovatelem místního vodovodu. Jednání se za naši obec zúčastnili starosta obce a dále pak pan Krésa, pan Tatíček a paní Vallová. Na společné schůzce byly prodiskutovány otázky zejména provádění oprav vodovodního řadu, financování oprav a údržby a porovnání nákladovosti v jednotlivých předcházejících letech. Na základě tohoto jednání po vyslechnutí faktů a argumentů protistrany nabyla většina na něm zúčastněných zástupců obce dojmu, či přesvědčení, že setrvání ve svazku bude celkově pro naši obec výhodnější, než z něho odstoupit.

Usnesení č.3

Obecní zastupitelstvo odsouhlasilo revokovat své nedávné rozhodnutí o vystoupení ze svazku vodovodů a kanalizací a zaslat písemné zrušení výpovědi, tedy zrušit žádost o ukončení členství v tomto svazku.

Hlasování : 4-1-2

Usnesení č.3 bylo schváleno.

3. Obecní zastupitelstvo projednalo návrh na zakoupení nové komunální mechanizace na provádění údržby veřejných prostranství v obci. V loňském roce byla z důvodu značného poškození vyřazena rotační bubnová sekačka ADÉLA, která byla po léta využívána jak na sekání trávníků s vysokým porostem, tak i na vyžínování mladých lesních porostů. Jako náhrada za tento stroj se nabízí možnost pořízení multifunkční pohonné jednotky s doplněním nezbytných přídatných zařízení – mulčovač na sekání trávy, jedno nebo více bubnová sekačka a další případné adaptéry, jako zametací kartáč, přípojná vlečka apod.

Usnesení č.4

Obecní zastupitelstvo rozhodlo zapůjčit si od prodejce multifunkční pohonnou jednotku VARI s některými adaptéry a na základě jejich vyzkoušení poté rozhodnout o nákupu konkrétní sestavy komunální techniky

Hlasování : 7-0-0

Usnesení č.4 bylo schváleno.

4. Obecní zastupitelstvo bylo informováno o sdělení obdržném z Úřadu práce Blansko, týkající se aktuální možnosti zaměstnání občanů evidovaných tímto úřadem na provádění veřejně prospěšných prací. Jelikož v současné době nejsou vhodné uchazeči na tuto pozici k dispozici, byla žádost naší obce o přidělení jednoho pracovníka na provádění úklidu veřejných prostranství pro letošní rok zamítnuta. Z uvedeného důvodu bude nutné, aby se pro provádění různých příležitostných prací na obci hledali případní zájemci z řad vlastních občanů a současně, aby se ve větší míře než dosud aktivně zapojili i členové různých místních spolků a zájmových sdružení, které obec často různými způsoby podporuje.

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí

5. Obecní zastupitelstvo bylo informováno o stavu přidělení finanční dotace na již dokončenou opravu břehů Brťovského rybníka. Příprava této akce byla zahájena již v první polovině loňského roku a její realizace se uskutečnila v zimních měsících roku letošního. Z Ministerstva zemědělství ČR byla získána informace, že žádost naší obce o finanční dotaci byla předběžně odsouhlasena a je nutné její potvrzení schvalovacím orgánem ministerstva. Jakmile bude finanční dotace oficiálně poskytovatelem potvrzena, bude možno zhotoviteli akce, společnosti H3-Inženýrské stavby s.r.o. Blansko, uhradit konečnou fakturu vystavenou jím po dokončení díla a připravit tak podklady pro poskytovatele dotace o celkovém průběhu akce a jejím finančním vypořádání.

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí

6. Obecní zastupitelstvo bylo informováno o plnění obecního rozpočtu od začátku roku ke konci minulého měsíce. Zatím se nevyskytly žádné události, které by rozpočet na obou stranách účetní kalkulace nějakým způsobem od naplánovaných příjmů či výdajů výrazně odchýlily. Pokud jde o původně naplánovaný větší výdaj související se zahájením přestavby objektu Vrátníkovo, pak toto závisí od dalšího postupu přípravných prací. V současné době je stále ve fázi zpracování projekt celkové rekonstrukce objektu a dle výsledku finálního řešení se budou odvíjet další následné kroky a případně zahájení vlastní realizace.

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí

7. V rámci diskuse proběhlo projednání následujících doplňujících záležitostí :
- 7.1 Obecní zastupitelstvo bylo informováno o předběžné dohodě s majiteli pozemků, které sousedí s tenisovým kurtem v prostoru pod mateřskou školou. Tyto pozemky by obec mohla odkoupit právě z důvodu jejich bezprostředního sousedství s místním sportovištěm, jehož pozemek spadá do vlastnictví obce. Předjednaná cena za nákup pozemků v uvedené lokalitě činí 20,- Kč/m². Celková výměra pozemků k odkoupení činí ca 744m².

Usnesení č.5

Obecní zastupitelstvo odsouhlasilo odkoupit pozemky v prostoru vedle tenisového kurtu v celkové výměře 744m² za předběžně dohodnutou cenu 20,- Kč/m². Za tímto účelem obecní úřad připraví a stávajícím majitelům předloží k podpisu návrh kupní smlouvy.

Hlasování : 7-0-0

Usnesení č.5 bylo schváleno

- 7.2 Obecní zastupitelstvo bylo informováno o postupu příprav odkupu pozemků od stávajících vlastníků za účelem vybudování infrastruktury v plánované obytné zóně v lokalitě nad Bajkovými – tedy po levé straně při výjezdu z obce nad mateřskou školou. Tato záležitost byla obecním zastupitelstvem diskutována na jeho předchozím (dubnovém) zasedání pod bodem jednání 7.3. Na základě dostupných podkladů byl vyhotoven soupis pozemků, které bude nezbytné pro vybudování obytné zóny v souladu s platným územním plánem naší obce vykoupit. Současně proběhlo předběžné jednání s panem Řehořkem, který by mohl provést znalecké posouzení jednotlivých nemovitostí, pro výchozí nastavení nabídkových cen stávajícím vlastníkům pozemků.

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí

- 7.3 Obecní zastupitelstvo bylo informováno o termínu konání kontroly hospodaření naší obce ze strany Odboru kontrolního a právního, Oddělení přezkumu obcí krajského úřadu Jmk. Audit se uskuteční v úterý 23.května t.r. a k tomuto termínu bude nutno zkontrolovat a připravit vše potřebné.

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí

Zapsal : Ladislav Zeman

Zápis ověřili:

Aleš Tatíček dne :

Emílie Vallová dne : 26.5.2014

..... dne : 26.5.2014
Miloslav Svoboda – starosta obce